

HOCO

HOCO Bauelemente, spol. s r.o.

Tovární 452

407 11 Děčín 32

Tel.: 00420 412 597 111

Fax: 00420 412 547 944

E-Mail: decin@hoco.cz

Web: <http://www.hoco.cz>

V Děčíně 21. listopadu 2011

Věc: reference o monitoringu vozidel – aplikaci Webdispečink

Majitel firemní skupiny, pan Xaver Haas vstoupil na český trh již 1. ledna 1991, založením firmy HOCO Bauelemente. Firma, která tehdy nesla název HOCO Technik, se u nás stala průkopníkem ve výrobě a využití plastových oken, dveří a rolet a sehrála v této oblasti významnou roli také v osvětové a školící činnosti mezi širokou odbornou i laickou veřejností. Firma získala brzy po svém založení prioritu ve svém oboru na českém trhu a tu si v dalších letech ještě upevnila. Její podíl na trhu oken a dveří činí zhruba 15%. Výrobky firmy HOCO prodávají výhradně autorizované partnerské odborné prodejny. Spotřebitel tak má jistotu, že obdrží vynikající výrobek, který bude navíc odborně namontován, takže se zákazník bude moci dlouho těšit z funkčnosti stavebních prvků společnosti HOCO. Díky silné regionální prodejní síti společnost zajišťuje, že naše produkty a služby splňují a zaručují lokální požadavky a potřeby zákazníků a že našim zákazníkům poskytujeme na místě prvotřídní servis, který je ve skupině podniků považován za nadstandard. Pro zákazníka je důležité, že HOCO prostřednictvím svých montážních organizací zajišťuje vše, co je třeba. Od spolupráce na výběru vhodných oken, jejich výrobu, dopravu a montáž až po záruční a pozáruční servis. Samozřejmě je současně i odborná demontáž starých oken, jejich likvidace a provedení návazných stavebních úprav.

Aplikaci Webdispečink používáme od poloviny roku 2009. Webdispečink vede automaticky záznamy o provozu vozidel - knihu jízd. Máme tedy přehled o ujetých soukromých kilometrech našich řidičů. Po nasazení Webdispečinku do provozu jsme zaregistrovali 60% úsporu nákladů na vozový park. Zavedení systému se tak skutečně vyplatilo a proto jej můžeme doporučit i dalším zájemcům o úspory.

HOCO BAUELEMENTE, spol. s r.o.
Tovární 452

407 11 Děčín 32 - Boletice
IČO: 14892545

DIC: CZ14892545

Petr Malec (správce IT) 